

## एडीए ने की 10 दुकानों व 4 3 वासीय भूखण्डों की निलामी

इलाहाबाद। इलाहाबाद विकास प्राधिकरण की 'संगम प्लेस' व्यवसायिक केन्द्र में रिक्त 10 दुकानों की नीलामी तथा मेहदौरी आवास योजना में 4 आवासीय भूखण्डों की लाटरी आज इलाहाबाद विकास प्राधिकरण सभागार इन्दिरा भवन सिविल लाइन्स इलाहाबाद में गुडाकेश शर्मा, सचिव/अपर सचिव की अध्यक्षता में व आवंटन समिति के सदस्यों द्वारा पंजीकृत आवेदकों एवं स्वतंत्र पर्यवेक्षक शिवानन्द ओझा (सेवा निवृत्त भारतीय प्रशासनिक सेवा के अधिकारी) की उपस्थिति में सम्पादित करायी गयी। मेहदौरी आवास योजना में रिक्त एल.आई.जी. के एक भूखण्ड एवं तीन ई.डब्ल्यू.एस. भूखण्डों का आवंटन लाटरी के माध्यम से किया गया जिसमें

कुल रु. 37,61,460/- की सम्पत्ति का निस्तारण किया गया। उक्त लाटरी में सचिव/अपर सचिव के अतिरिक्त प्राधिकरण के विशेष कार्याधिकारी आलोक कुमार पाण्डेय, नगर नियोजक आर.के.सिंह, अधिशासी अभियन्ता आर.डी.राय, सहायक लेखाकार के.एस.पोरवार एवं सम्बन्धित राजस्व लिपिक श्रीकान्त द्विवेदी एवं जनार्दन वर्मा जनसम्पर्क अनुभाग के लिपिक सुशील कुमार यादव आदि उपस्थित रहे।

शुभ 11/11/16

## एडीए ने लाटरी से किया निस्तारण

इलाहाबाद, १० नवम्बर। इलाहाबाद विकास प्राधिकरण ने 'संगम प्लेस' व्यवसायिक केन्द्र में रिक्त दस दुकानों की नीलामी तथा मेहदौरी आवास योजना में चार आवासीय भूखण्डों की लाटरी सम्पादित करायी। गुरुवार को एडीए में गुडाकेश शर्मा, सचिव-अपर सचिव की अध्यक्षता में एवं आवंटन समिति के सदस्यों द्वारा पंजीकृत आवेदकों एवं स्वतंत्र पर्यवेक्षक शिवानन्द ओझा की उपस्थिति में मेहदौरी आवास योजना में रिक्त एलआईजी का एक एवं तीन ईडब्ल्यूएस भूखण्डों का आवंटन लाटरी के माध्यम से किया गया। जिसमें कुल ३७,६१,४६० रु. की सम्पत्ति का निस्तारण किया गया। इस अवसर पर आलोक कुमार पाण्डेय, आर.के.सिंह, आर.डी.राय, के.एस.पोरवार सहित अन्य लोग उपस्थित रहे।

शुभ 11/11/16

## एडीए ने आवासीय भूखण्डों का लाटरी से किया निस्तारण

इलाहाबाद विकास प्राधिकरण ने 'संगम प्लेस' व्यवसायिक केन्द्र में रिक्त दस दुकानों की नीलामी तथा मेहदौरी आवास योजना में चार आवासीय भूखण्डों की लाटरी सम्पादित करायी। गुरुवार को एडीए में गुडाकेश शर्मा, सचिव-अपर सचिव की अध्यक्षता में एवं आवंटन समिति के सदस्यों द्वारा पंजीकृत आवेदकों एवं स्वतंत्र पर्यवेक्षक शिवानन्द ओझा की उपस्थिति में मेहदौरी आवास योजना में रिक्त एलआईजी का एक एवं तीन ईडब्ल्यूएस भूखण्डों का आवंटन लाटरी के माध्यम से किया गया। जिसमें कुल ३७,६१,४६० रूपया की सम्पत्ति का निस्तारण किया गया। इस अवसर पर आलोक कुमार पाण्डेय, आर.के.सिंह, आर.डी.राय, के.एस.पोरवार सहित अन्य लोग उपस्थित रहे।

शुभ 11/11/16